



## 推进新疆丝绸之路经济带核心区建设工作座谈会召开

宁吉喆陈全国讲话 艾尔肯·吐尼亚孜李邑飞何忠友出席

▲ 02 版 ▼

## 国家统计局2021年第9统计督察组进驻新疆维吾尔自治区和新疆生产建设兵团开展统计督察

宁吉喆陈全国艾尔肯·吐尼亚孜李邑飞出席对接沟通会



12月20日,昌吉市北京南路街道南林社区活动室,社区干部和辖区居民一起包饺子。冬至临近,该社区干部邀请辖区居民一起包饺子、拉家常,增进彼此的感情与友谊。

本报记者 何龙 摄

### 今日评点

#### 提升民生幸福“含金量”

◆ 昌平

民生改善既反映着国家发展的宏大叙事,更连接着亿万人民美好生活的切身感受。

2021年,我州坚持把发展的成果落实到改善民生上。自治州就业渠道稳步扩大,“零就业家庭”24小时动态清零成果持续巩固。教育事业健康发展,城乡义务教育实现一体化均衡发展。公共卫生服务体系不断健全,持续提升公共卫生服务能力和医疗服务水平,各族群众“看病难、看病贵”问题得到有效缓解。公共文化服务水平显著提升,城乡公共文化设施更加完善,全民健身和群众体育活动蓬勃发展。社会保障体系全面覆盖,妥善解决了一批事关群众切身利益的操心事、烦心事、揪心事。

一项项普惠民生保障之策,以及用心用力为群众办实事、解难题、增福祉的点点滴滴,让庭州儿女在共建共享发展中有了更多获得感、幸福感、安全感,提升了民生幸福的“含金量”。

我州聚焦人民群众普遍关心关注的民生问题,采取更有针对性的措施,一件一件抓落实,一年接着一年干,让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

民生工作关乎亿万人民的福祉,各级干部只有带着责任和感情,发扬真抓实干的作风,才能真正把好事办好,画出最大同心圆,为社会和谐稳定打下坚实基础。

## 天山北麓葡萄酒香飘四方

03 版